

# જિલ્લાની ૧૫૬ પંચાયતોમાંથી ૯૦ના પરિણામ જાહેર

### સવારે ૧૧.૩૦ થી પરિણામો મળવાનો પ્રારંભ થયો : નવા ચહેરાઓ વધુ જીત્યા : ચંદ્રાલામાં અથડામણ થઈ પોલીસ પહોંચી : મેયરના ગામમાં કોંગ્રેસ સમર્થિત ઉમેદવાર વિજયી : નવા ધરમપુરમાં મધુર ડેરીના ચેરમેનના ભાભી વિજયી થયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લાની ૧૫૬ ગ્રામ પંચાયતોની ૧૯મીએ યોજાયેલી ચૂંટણીની મતગણતરી આજે સવારે નવ વાગ્યાથી શરૂ થઈ હતી. માણસા અને કલોલમાં પંચાયતોની ચૂંટણીના તમામ પરિણામ જાહેર થઈ ગયા છે. જિલ્લામાં રાત્રિના ૮ વાગ્યા સુધીમાં ૯૦ પંચાયતોની ચૂંટણીના પરિણામ જાહેર થઈ જવા પામ્યા છે.

કલોલ તાલુકાની ૧૦ ગ્રામ પંચાયતોના પરિણામ જાહેર થઈ ગયા છે. ગાંધીનગર તાલુકાની ૩૫ ગ્રામ પંચાયતોના પરિણામ જાહેર થયા છે. માણસા તાલુકાની ૧૮ ગ્રામ પંચાયતો તથા દહેગામની ૭ થી વધુ પંચાયતોના પરિણામ જાહેર થઈ ગયા છે. ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીમાં નવા ચહેરાઓ વધુ ચૂંટાઈને આવ્યાનું જાણવા મળેલ છે. જિલ્લાના ચારેય તાલુકામાં આજે સવારથી જ મતગણતરીની કામગીરી હાથ ધરાઈ હતી અને સવારે ૧૧ વાગ્યાથી પરિણામો ટૂંક મળવાના શરૂ થઈ ગયા હતા.

જિલ્લામાં યોજાયેલી ચૂંટણીના પરિણામો જાણવા માટે લોકો મોટી સંખ્યામાં તાલુકા



મથકોના મતગણતરી કેન્દ્રો ખાતે ઉમટવા હતા અને જેમ જેમ પરિણામ જાહેર થતા જતા હતા તેમ તેમ લોકો વિજેતાઓને વધાવતા ગુલાબ ઉડાડતા નજરે જોવા મળ્યા હતા. પંચાયતોની આ ચૂંટણીમાં ૮૧ ટકાથી વધુ મતદાન નોંધાયું હતું. જોકે આજે મતગણતરીમાં પહેલા નાના-નાના ગામોને લેવામાં આવ્યા હતા અને ઝડપથી સંસદીય સચિવ પૂનમભાઈ મકવાણા તથા ગાંધીનગરના મેયર હિતેષ મકવાણાનું અને જિલ્લા અહેવાલો છે.

હતું. જોકે આજે મતગણતરીમાં પહેલા નાના-નાના ગામોને લેવામાં આવ્યા હતા અને ઝડપથી



કામગીરી પૂર્ણ થઈ હતી. મોટા ગામોની ગણતરીએ ભારે ઉત્તેજનાઓ જગાવી હતી અને સતત ફોન પર પરિણામોની પૃચ્છાઓ ચાલતી સાંભળવા મળી હતી. ગાંધીનગર તાલુકામાં જામોરા રાજપુર ગામ કે જે પૂર્વ

સંસદીય સચિવ પૂનમભાઈ મકવાણા તથા ગાંધીનગરના મેયર હિતેષ મકવાણાનું અને જિલ્લા



ખરીદ વેચાણ સંઘના ચેરમેન કોદરભાઈ પટેલનું ગામ છે ત્યાં કોંગ્રેસ સમર્થિત પરિવર્તન પેનલના શાંતાબેન રબારીનો વિજય થયો હતો. તાલુકાના પ્રાંતિયા, લિખ્મડીયા, મહુડા, ધણપમાં નવા ચહેરાઓ વિજયી થયા હોવાના

અહેવાલો છે. જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ દિલીપભાઈ પટેલના ગામ ચંદ્રાલામાં ચૂંટણીના પરિણામો જાહેર થતાં નીકળેલા વિજય સરઘસમાં અધ્યાપક શ્રીમતી પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ચંદ્રાલામાં સરપંચ તરીકે શિલ્પાબેન આર. પટેલનો વિજય થયો છે.

નવા ધરમપુરમાં મધુર ડેરીના ચેરમેન શંકરસિંહ રાણાના ભાભી જશબા જીવણસિંહ રાણા અને તેમની પેનલનો વિજય થયો છે. આજે મતગણતરી દરમ્યાન ત્રણેક ગામોમાં પુનઃ મતગણતરીની માંગણી આવી હતી પરંતુ પુનઃ મતગણતરીને અંતે પરિણામમાં કોઈ તફાવત નહિ થયો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. માણસાના સૌલેલા, દહેગામના સાણોદા અને ગાંધીનગરના પ્રાંતિયા ગામે સરપંચની ચૂંટણીના પરિણામમાં પુનઃ મતગણતરી માંગવામાં આવી હતી. બધા જ પરિણામો બુધવારે વહેલી સવાર સુધીમાં જાહેર થશે.



**ભીમાસણ-ગણપતપુરામાં ચિઠ્ઠી ઉછાળી વિજેતા જાહેર કરાયા**

ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકાના ભીમાસણ અને ગણપતપુરા ગામમાં યોજાયેલ પંચાયતની ચૂંટણીમાં વોર્ડ સભ્યોને સરખા મત મળતાં નિયમાનુસાર ચીઠ્ઠી ઉછાળી ઉમેદવાર વિજયી જાહેર કરાયા હતા. ભીમાસણના વોર્ડ નં. ૩ માં ઉમેદવાર અરવિંદજી ઠાકોર તથા વિજયજી ઠાકોરને સરખા મત મતગણતરી દરમ્યાન મળ્યા હતા. આથી નિયમ-૬૨ મુજબ ચીઠ્ઠી ઉછાળી નિર્ણય લેવાનો થતાં ચીઠ્ઠી અરવિંદજી ઠાકોરના નામની નીકળતાં તેમને વિજેતા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. ગણપતપુરામાં વોર્ડ નં. ૨ માં બે મહિલા ઉમેદવારોને સરખા મત મળ્યા હતા. શ્રીમતિ કાજલબેન ઠાકોર અને શ્રીમતિ જશીબેન ઠાકોરને સરખા મત મળતાં ચિઠ્ઠી ઉછાળતાં શ્રીમતિ કાજલબેન ઠાકોરને વિજયી જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. માણસાના સૌલેલા, દહેગામના સાણોદા, ગાંધીનગરના પ્રાંતિયામાં સરપંચની બેઠક માટે પુનઃ મતગણતરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જોકે પરિણામમાં કોઈ ફેરફાર થયો ન હતો.

## મોડી સાંજે બ-માર્ગ પર મારામારીમાં એક ઈજાગ્રસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર શહેરનો જેમ જેમ વિકાસ થઈ રહ્યો છે તેમ તેમ શહેરમાં ગુનાખોરીનું પ્રમાણ વધી

રોડ ખાતે એક મારમારીની ઘટના બની હતી જેમાં એક કારચાલક પર કોઈએ હુમલો કરી કારમાં તોડફોડ કરવા સાથે તીક્ષ્ણ હથિયારથી ઘ

અવ્યો હતો. મોડી સાંજે શહેરના બ-માર્ગ પર સે.૪-બી અને સી વચ્ચેના રોડ પર સર્જાયેલી આ ઘટનામાં રસ્તા પરથી ચાલુ જેવું હથિયાર મળી આવ્યું હોવાના અને લોહીના ડાઘવાળી ફટપાથ સહિત તુટલા કારચાલકી લાલ રંગની કારના ફોટા વાઈરલ થતાં જ ખૂન થયું હોવાના સમાચાર પ્રસાર્યા હતા જેકે પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર આ ઘટનામાં અડાલજના ધવલજી ઠાકોર નામના શખ્સ પર કેટલાંક શખ્સો દ્વારા હુમલો કરાયો હતો અને ધવલજીને પગના ભાગે ઈજાઓ પહોંચી હોવાની બિનસત્તાવાર સૂત્રો પાસેથી જાણકારી મળી હતી. સમગ્ર ઘટના જમીન-મકાન વ્યવસાય બાબતની હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.



રહ્યું હોય તેવું અનુભવાઈ રહ્યું છે. આજે મોડી સાંજે 'બ' રોડ પર સેક્ટર-૪-બી અને 'સી' વચ્ચેના

## સચિવાલયમાં ફાઈલ ટ્રેકીંગ ઓનલાઈન નહીં ઓફલાઈન, સીએમ ડેસ્કબોર્ડનો ભય લાગે છે મહિનાઓ સુધી ફાઈલો મૂકી રાખનારા અધિકારીઓ અને મંત્રીઓને ડર છે કે જે ફાઈલ ટ્રેકીંગ ઓનલાઇન થશે તો મુખ્યમંત્રીનો ઇપકો સાંભળવા મળશે

કોરોના સંક્રમણના સમયમાં રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગમાં હજી પણ મોટાભાગની સ્કૂલો અને કોલેજો ઓનલાઈન ચાલે છે પરંતુ ગુજરાત સરકારની ફાઈલો ઓનલાઈન નહીં પણ ઓફલાઈન ચાલે છે. કોઈપણ ફાઈલનું ટ્રેકીંગ જોવું હોય તો ફિઝિકલ જોવું પડે છે. કારણ કે ઓનલાઈનમાં ફાઈલની મુવમેન્ટ પ્રક્રિયા સમયસર અપડેટ થતી નથી. જો ફાઈલનો મુખ્યમંત્રી નિયમિત અપડેટ થાય તો પ્રક્રિયા પાસે સીએમ ડેસ્કબોર્ડ છે તેમાં ખબર પડી જાય છે કે કઈ ફાઈલ ક્યા અધિકારી કે મંત્રીની ચેમ્બરમાં કેટલા દિવસથી પડી રહી છે. આ ડેસ્કબોર્ડમાં આવ્યા માટે ઓનલાઈન ટ્રેકીંગ થી મીટિંગો ચાલી રહ્યું છે. એક અધિકારીએ કહ્યું

હવે તે અરજી ફાઈલ હોય ત્યારે પહેલાં ફિજિકલ મોકલી દેવામાં આવતી હોય છે અને પછી તેને ઓનલાઈન ટ્રેકીંગમાં લાવવામાં આવે છે, પરંતુ આ ઝડપથી કામ નહીં કરવાનો ભય છે. કેટલીક સંવેદનશીલ એટલે કે જેમાંથી કંઈ મળવાની અપેક્ષા હોય એવી ફાઈલો મૂકી રાખવામાં આવતી હોય છે. ખાસ કરીને મહેસૂલ અને શહેરી વિકાસ વિભાગની ફાઈલોની ગતિ થી મી જોવા મળે છે. સર્જેટરમાં મહેસૂલ વિભાગમાં ફાઈલ મૂકી રાખના-કેટલાક કંપનીમાસ્કોની મોટાપાયે બદલીઓ કરવામાં આવી છે. આ એક એવો વિભાગ છે જેમાં પહેલાં પંક્જકુમારે અને હવે કમલ દાણાણીએ કમ્પ્યુટર ઓનલાઇન બદલાયું છે. રાજ્ય સરકારના વહીવટી

તંત્રમાં ઈ-ટીગ્રેડેટ વર્કફલો એન્ડ ડિજિટાઇઝેશન પ્રોજેક્ટ સિસ્ટમ દાખલ કરવામાં આવેલી છે અને તેના આધારે સીએમ ડેસ્કબોર્ડમાં ફાઈલની મુવમેન્ટ ખબર પડે છે પરંતુ કોરોના સંક્રમણના સમયથી એટલે કે છેલ્લા પોણા બે વર્ષથી આઈઓબલ ડીએમ એન્ડ એસ બંધ જેવી હાલતમાં છે. તેમાં ફાઈલ ટ્રેકીંગ કરી શકાતું નથી. ફાઈલનો આખો નંબર ચાલે છે તો કોઈપણ અરજદાર અનેક વિભાગોના ચક્કર લગાવ્યા પછી ફાઈલની સમીક્ષા માલુમ કરી શકે છે. સચિવાલયમાં ચાર વર્ષ પહેલાં ખાનગી કંપની આ પાસે સોફ્ટવેર તૈયાર કરાવ્યું હતું અને તેનું ખેડેટ પછાત પડી દેવામાં આવ્યું છે. તેપાસ કરતાં જાણવા મળ્યું છે કે સરકારના કેબિનેટ મંત્રીઓ અને વિભાગના આઈએએસ

## ઈશુદાન સહિત ૯ કાર્યકરોને જ્યુડી.કસ્ટડીમાં મોકલ્યા

ગોણા સેવા પસંદગી મંડળના પેપર લીક મામલે આપના નેતાઓ દ્વારા વિરોધપ્રદર્શન મામલે ધરપકડ કરાઈ હતી

આપના નેતા સહિત કાર્યકરોને આજે કોર્ટમાં હાજર કરાયા છે. આપના નેતા ઈશુદાન ગઢવી, પ્રવીણ રામ, ગોપાલ ઈટાલીયા સહિતના લોકોને કોર્ટમાં હાજર કરાયા હતા. જ્યાં તમામ કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યાં છે. જ્યાં ઈશુદાન, પ્રવીણ રામ, ગોપાલ ઈટાલીયા સહિતના લોકોને જી ક્યેરીથી કોર્ટમાં રજૂ કરાયા છે. તમામનું મોડિસ્ટ વેચઅપ કરી કોર્ટ લઈ જવાયા છે. ગઈકાલે મોડી રાત્રે મહિલાઓને જજ સમક્ષ હાજર કરાયા હતા. પરંતુ મહિલાઓને જામીન ના મળતા સેન્ટ્રલ જેલ લઈ જવાયા હતા. નિખિલ સવાણી સહિત ૯ કાર્યકરોને જ્યુડિશિયલ કસ્ટડીમાં મોકલ્યા છે. આ વિશે જાણવા મળી રહ્યું છે કે ગોણા સેવા પસંદગી મંડળના પેપર લીક મામલે આમ આદમી પાર્ટીના નેતાઓ દ્વારા ગાંધીનગરમાં વિરોધ પ્રદર્શન કરાયું હતું, જે માલ્દે દેશની સહિત ૭૦ જેટલા કાર્યકરોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આમ આદમી પાર્ટીના નેતાઓની ધરપકડ બાદ

કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યાં છે. જ્યાં ઈશુદાન, પ્રવીણ રામ, ગોપાલ ઈટાલીયા સહિતના લોકોને કોર્ટમાં હાજર કરાયા હતા. જ્યાં તમામ

જેના પગલે કમલમ ખાતે મોટા પ્રમાણમાં આપના કાર્યકરો ઉમટી પડ્યા હતા. ભાજપ વિરોધી યુવો પણ લગાવાયા હતા. જોકે ભાજપનાં પોલીસને બળ પ્રયોગ કરવાની ફરજ પડી હતી. સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા વધી રહેલું ધર્ષણ જોઈને બળપ્રયોગ કરવામાં આવ્યો હતો. આ અને ભાજપના કાર્યકરોને તથા આપના કાર્યકરોને વિખેયાં હતા. પોલીસના બળપ્રયોગથી થોડા સમય માટે ભાગી ભાગી અને દોડાદોડીનું વાતાવરણ સર્જાયું હતું. તો બીજી તરફ પોલીસે બાકી રહેલા આપના કાર્યકરોની અટકાયત કરી હતી. જોકે આ તમામ ઘટનાક્રમ વચ્ચે ભાજપના નેતા શ્રદ્ધા રાજપુતે આપના નેતા ઈશુદાન ગઢવી નશાની હાલતમાં આ યુવા નેતાની છેડતી પણ કરી હોવાનો આક્ષેપ કર્યો હતો.

## શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ગરમ કપડાનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ઉમા આર્ટસ એન્ડ નાથીબા કોલેજમાં વ્યાખ્યાન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ત્રીપુરામાં નિશાળમાં ગરમ કપડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૧૫૦થી વધારે ગરમ જેકેટ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. ઉત્તર ત્રિપુરાના આનંદ બજારમાં વિસ્તારમાં ભણતા બાળકોન ગાંધીનગરથી પાસલ મોકલવા હતા અને ત્યાંના કાર્યકર્તા દ્વારા વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

કોલેજના ડો. ગિરિશભાઈ સોલંકીએ ઉચ્ચ માનવજીવન માટે નીતિ મૂલ્યોની આવશ્યકતા દર્શાવી હતી. ડો. જે.વી. પટેલે માનવીય દૈનિકજીવનમાં નૈતિક મૂલ્યનું આચરણ કેમ કરવું તે દર્શાવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન ડો. મુકેશભાઈ ગોરે કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમની સફળતા માટે દમયંત્રી ચૌધરી, જાહનવી પટેલ, નેહા ઠાકોર, સંગીતા મારવાડી અને મહેક યાદવે જહેમત ઉઠાવી હતી.

કોઈ હાથમાં પણ નહીં પકડે. સંઘવીએ વધુમાં જણાવ્યું કે, ૮૮ હજાર ઉમેદવારોએ હેડ કલાકની પરીક્ષા આપી હતી, જેથી તેમના હિતમાં આગામી માર્ચ મહિનામાં ફરીવાર હેડ કલાકની પરીક્ષા લેવાશે. નવી પદ્ધતિથી પરીક્ષા લઈ શકાય તે માટે મુખ્યમંત્રી સાથે ચર્ચા કરાઈ છે. ૭૦ પરીક્ષાર્થીઓએ પેપર લીધા હતાં તેમને પણ છોડાશે નહીં.

હવે એવી વ્યવસ્થા સાથે પરીક્ષા લેવાશે કે ગેરરીતિની કોઈ તક નહીં રહે. પેપર લેનારને એવી સજા કરાશે કે વર્ષો સુધી બહાર નહીં આવી શકે. ગુજરાત ગોણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા લેવાયેલી હેડ કલાક પરીક્ષાના પેપર લીક કેસમાં ભાગેડુ આરોપી જયેશ પટેલની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર સાબરકાંઠા જિલ્લા પોલીસ વડાએ પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરીને જણાવ્યું હતું કે, ૨ પરીક્ષાર્થી પણ ધરપકડ કરવામાં આવી છે. પકડાયેલા બંને પરીક્ષાર્થી હિંમતનગરના હોવાનું સામે આવ્યું છે.

## વધુ બે કેસ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

હોસ્પિટલાઈઝેશન ઓફ હોવાથી તંત્રને થોડીક રાહત છે. જોકે દર્દીઓ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ પસંદ કરી રહ્યા હોવાથી તંત્રને પણ હોમ આઈસોલેશનના નિયમો અને ક્વોરોન્ટાઈનના નિયમોની અમલવારી અસરકારક રીતે થાય તે જોવા તાકીદ કરી છે. શહેરમાં આજે વધુ એક દર્દી કોરોનાચુકત થતાં ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે. શહેરમાં હવે ૧૫ જેટલા એક્ટીવ કેસ છે. જેમાંથી મોટાભાગના દર્દીઓ હોમ આઈસોલેશનમાં સારવાર ઉઠાવે છે.

## સીલ કરાશે... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

શરૂ હતી. જોકે નવમી ડિસેમ્બરે હાઈકોર્ટ દ્વારા નિમાયેલા કમિશનના બે સભ્યોએ બિહારના દરેક ફ્લોરની મુલાકાત લઈને ફોટોગ્રાફ-વિડીયો સાથેનો અહેવાલ સીલબંધ કરવામાં રજૂ કર્યો હતો. હાઈકોર્ટમાં રજૂ થયેલા રિપોર્ટ મુજબ ૩૫૮૩ બિહારીઓને કુલ ઓક્યુપન્સી હતી અને ૬૦૮૩કાથી વધુ હિસ્સામાં પાર્શિયલ ઓક્યુપન્સી હતી. બિહારીનું ઈ-સ્ટ્રક્ચરનું કામ પુરું થઈ ગયું હતું અને લાર્ટ-પાણી-ગટર સહિતની સુવિધાઓ સાથે દુકાન-ઓફિસ ધમધમતા હતા. વિવાદી બિહારીઓ રહેલી કેટલીક ક્ષતિઓ સામે કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ હોવાની દલીલ મ્યુનિ. કોર્પો. દ્વારા થઈ હતી. બિહારીની ત્રણ તરફ માજિન માટેની જગ્યા ઓછી છે, પાર્કિંગ સ્પેસ પણ નિયમ કરતાં ઓછી છે તેથી આ મામલે નોટીસ અપાઈ છે. બિહાર દ્વારા પાર્ટીકે માટે મિકેનિકલ કામ એક મહિનાથી ચાલી રહ્યું છે અને બેઝમેન્ટમાં મહીલેવલ પાર્ટીંગ બની રહ્યું છે તેવો દાવો મ્યુનિ.ના વકીલ તરફથી થયો હતો. જોકે કોર્ટ કમિશનની રૂબરૂ મુલાકાત દરમ્યાન લેવાયેલ ફોટોગ્રાફમાં મહીલેવલ પાર્ટીંગનું કામ ચાલતું હોવાનું ક્યાંય જોવા મળ્યું નથી. આ બાબતની ગંભીર નોંધ લઈ કોર્ટ મ્યુનિ.ના વકીલને સજાસપ્નાત સવાલ પુછ્યો હતો કે શું તેઓ બિહરના વકીલ પણ છે? આ કેસની વધુ સનાવણી ૧૧ મી જાન્યુઆરીના રોજ હાથ ધરાશે.

**પરીક્ષા રદ...** અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ એવી કડક સજા કરવામાં આવશે કે ભવિષ્યમાં ફૂટેલા પેપર

